



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№71 (12286)

Вторник, 28 июня 2011 года

Газета издается с 1933 года



Выпускной бал - праздник юности

24 июня в городском парке состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию выпускного бала.



Отзвенел последний школьный звонок, сданы выпускные экзамены, настал момент расставания со своими учителями и ставшими уже столь близкими и родными одноклассниками. Слегка погрустнели лица выпускников... Но все-таки выпускной бал, пожалуй, - самое первое яркое событие юности. Позади десять долгих лет учебы в школе, впереди - новые возможности и новая, уже взрослая, жизнь. Ребята не могли скрыть своего волнения, ведь они, еще вчерашие школьники, уже сегодня стоят на пороге новой жизни. Что ждет их впереди, какие просторы откроет перед ними будущее?

В городском парке собралось много людей, чтобы проводить 193 одиннадцатиклассников, как говорится: в добрый путь, в добрый час! Неотразимые, потрясающие красивые старшеклассницы в нарядных вечерних платьях, повзрослевшие юноши в строгих костюмах, родители со слезами на глазах, растроганные учителя...

Поздравить выпускников пришли глава города Осинники П. П. Дочев, председатель городского совета народных депутатов А. С. Бы-

ков, заместитель главы города по социальным вопросам Е. В. Миллер и начальник Управления образования С. В. Круль. Петр Петрович поздравил школьников с успешной сдачей ЕГЭ и с этим замечательным событием, пожелал им большого светлого будущего, сказал о достижениях наших школ, отметил лучших педагогов, выразил благодарность учителям и родителям.

Особенно волнующим для школьников стал торжествен-

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Последний в школе прозвенел звонок,
И память возвращает в класс начальный.
Мы в нем свой первый начали урок,
Сегодня вальс звучит в фойе прощальный.

И школьный вальс звучит для нас
В минуту расставанья,
Родная школа, дружный класс

Прощай - всем до свиданья,
И чувства наши дрогнули в душе,
Пришла пора со школой расставаться.
Давно ли ты встречала малышей?

А нам уже сегодня по семнадцать.

Нам дороги учитель, дружный класс,
Мы этой прочной дружбе цену знаем,
А жизнь на прочность испытает нас
И по стране огромной раскидает.

Спасибо, что судьба нам посвятила,
Делили с нами радость и тревоги
И отдали нам знания и силы,
Любимые, родные педагоги.

А время жизни словно смотрит в нас,
Торопит нас минутой расставанья.
И в нашем классе свет давно погас.
Мы, говорим: прощай, всем - до свиданья.

А. ТОЛСТИКОВ.

ный момент выпускного вечера - награждение старшеклассников, успешно сдавших ЕГЭ. Двенадцать выпускников получили золотые медали, шесть одиннадцатиклассников стали серебряными медалистами. Ребятам в праздничной обстановке вручили аттестаты, памятные призы от главы города и почетные грамоты от партии «Единая Россия». Для выпускников исполнили школьный вальс, в их адрес прозвучало много поздравлений и напутственных слов.

Виновники торжества испытывали радость от предвкушения чего-то нового и легкое волнение - как-то оно всё там сложится во взрослой жизни? Выпускной вечер - особенный праздник, ведь он бывает только раз в жизни, поэтому этот день должен быть ярким и незабываемым, чтобы потом долгие годы просматривать фотографии и с теплотой вспоминать школьное время.

К. ХАРЫМОВА.



С праздником! ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Уважаемые земляки!

Молодёжь Кемеровской области всегда в авангарде всех наших добрых дел и начинаний. Её отличает повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению. И совсем не случайно на вашем счету - успехи в труде, науке, спорте, искусстве, в развитии стройотрядового движения.

Особенно радуют достижения молодых кузбасских учёных, которые активно трудятся в сфере новых технологий добычи и глубокой переработки угля, участвуют в разработках по извлечению метана из угольных пластов, ищут новые подходы к обеспечению промышленной безопасности, к решению экологических проблем региона. Сегодня в составе Кузбасского технопарка над реализацией своих прорывных проектов работают более 50 молодых инноваторов.

Спасибо бойцам строительных отрядов за добросовестный труд на самых социально значимых объектах области, за участие в подготовке к Дню шахтера и Дню железнодорожника, которые в этом году пройдут в Калтане, к Всекузбасскому Дню села в Гурьевском районе. В трудовом сезоне-2011 на благо области поработают более десяти тысяч бойцов - на стройках и на железной дороге, на детских и спортивных площадках, на благоустройстве улиц и дворов.

Почти во всех городах и районах области работают молодёжные отряды охраны правопорядка, в состав которых в этом году вошли более двухсот человек. С начала лета они активно подключились к патрулированию двадцати детских

оздоровительных лагерей, где занимаются профилактикой правонарушений. Также с их участием в Кемеровской области продолжается акция «Тихий час» в поддержку областного закона, по которому детям до 16 лет не разрешается находиться без сопровождения взрослых в общественных местах с 22 часов вечера до 6 часов утра.

Особая благодарность вам, дорогие ребята, за то, что не забываете наших заслуженных ветеранов Великой Отечественной войны, помогаете им по дому, приводите в порядок памятные места и мемориалы. Это и есть настоящий, истинный патриотизм и уважение к памяти предков.

Год от года множатся спортивные достижения кузбасской молодежи.

Студенческая молодёжь Кемеровской области побеждает на самых популярных творческих форумах.

Мы ценим ваш вклад в развитие Кузнецкого края, ваше стремление принести пользу области. Со своей стороны, мы прилагаем максимум усилий, чтобы создать вам достойные условия для труда и отдыха, для спортивных и творческих побед.

Дорогие друзья!

Мудрые говорят, что молодость - это время великой свободы и великой ответственности. Свободы - потому что всё еще впереди, все хочется познать, везде успеть. А главное - есть возможность выбрать свой путь в жизни. Ответственности - потому что от этого выбора зависит не только твоя личная судьба, но и будущее твоей страны. Вы - будущее нашего Кузбасса, его опора и главный потенциал.

Надеемся на вашу инициативу, на ваш пытливый ум, нестандартное мышление, преданность родному краю.

Желаем вам уверенности в своих силах, настойчивости в достижении целей, упорства и оптимизма! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,

Губернатор Кемеровской

области А. Г. ТУЛЕЕВ.

Председатель совета народных

депутатов Кемеровской области

Н. И. ШАТИЛОВ.

Главный федеральный инспектор

в Кемеровской области

И. В. КОЛЕСНИКОВ.

В ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

В воскресенье в городском парке состоялось празднование Дня молодежи.

Мероприятие открылось «Молодецкими играми» с участием команд боксеров и борцов нашего города. Ребята состязались в перетягивании каната, поднятии гири, попробовали свои силы в армрестлинге. Соревнования были очень зрелищными, они подарили зрителям массу положительных эмоций, а участникам еще и заряд бодрости.

С 19 часов для жителей и гостей города на сцене выступали

школьники, учащиеся Осинниковского горнотехнического колледжа и профессионального училища №60. Затем последовала вечерняя молодежно-развлекательная программа. Концерт продолжили ансамблевые, сольные и хореографические творческие коллективы Дворца культуры «Шахтер» г. Осинники. Прозвучали популярные, эстрадные песни в исполнении юных дарований нашего города. Все желающие могли не только услышать свои любимые песни, но и здесь же потанцевать.

Праздничная программа продолжалась до 22 часов. В парке на протяжении всего вечера было весело и интересно. Каждый нашел себе занятие по душе - одни прогуливались с детьми, другие с увлечением наблюдали за «Молодецкими играми», а некоторые и сами приняли в них участие. Очень многих порадовали концертные выступления юных осинниковских звезд. Присутствующие с удовольствием слушали песни и танцевали.

Этот день запомнился всем надолго.

К. ТЕМПЕЛЬ.



Вести из лицея №36**В конце учебного года****Подведены итоги конкурсов**

В лицее №36 были подведены итоги традиционных конкурсов «Класс года-2011», «Ученик года-2011». В первом конкурсе принимали участие ребята с 1 по 11 классы. Во второй этап конкурса вышел 21 классный коллектива. А в полуфинал вышли 5 классных коллективов (2б, 4а, 4в, 7б, 10в).

В результате «Лучшим классом года» (187 баллов) признан 4в (классный руководитель И. М. Казанина). В номинации «Самый активный класс» (105 баллов) победил 2б (классный руководитель Н. К. Толочкова). Самым творческим классом (123 балла) стал 7б (классный руководитель Е. Н. Прокина). А в номинации «Самый спортивный класс» (99 баллов) лучшим стал 10в (классный руководитель Е. В. Афонина).

В конкурсе «Ученик года-2011» приняли участие 50 обучающихся с 1 по 11 классы. Конкурс проходил в три этапа: ребята представляли свои портфо-

Информация подготовлена пресс-центром лицея №36.

Всем известно о том, что транспортное средство является источником повышенной опасности, которое может причинить вред как жизни и здоровью граждан, так и их имуществу.

Право на управление транспортными средствами предоставляется при соответствии лиц (кандидатов в водители) необходимым требованиям, среди которых: достижение определенного возраста, сдача квалификационного экзамена, а также отсутствие ограничений (противопоказаний) к водительской деятельности.

Пункт 3 ст.8 Конвенции о дорожном движении, подписанный в Вене 08.11.1968 г. и ратифицированный Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29.04.1974 г. №5938-VIII, гласит, что водитель должен обладать необходимыми физическими и психическими качествами и его физическое и умственное состояние должно позволять ему управлять транспортными средствами.

Постановлением Правительства РФ «О реализации Закона Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» от 28.04.1993 №377 утвержден перечень медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности. Согласно данному перечню для водителей автотранспортных средств уста-

ПРАВО РУЛЯ**Из зала суда**

новлены противопоказания при алкоголизме, наркомании, токсикомании.

Отсутствие, либо наличие ограничений (противопоказаний) к управлению транспортными средствами подтверждается соответствующим медицинским заключением.

В случае соответствия кандидата всем перечисленным требованиям ему может быть предоставлено право на управление транспортным средством и выдано соответствующее удостоверение, при несоответствии - право на управление транспортными средствами не может быть предоставлено.

Однако бывают случаи, когда после получения права на управление транспортными средствами происходит ухудшение состояния здоровья водителя, у него появляются противопоказания (психическое расстройство, алкоголизм, наркомания, токсикомания).

Статьей 28 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» установлено, что ухудшение здоровья водителя, препятствующее безопасному управлению транспортными средствами, подтвержденное медицинским заключением, является основа-

нием прекращения действия права на управление транспортными средствами.

По сведениям ГУЗ «Калтанская психиатрическая больница», некоторые лица, которым было предоставлено право на управление транспортными средствами, имеют противопоказания, а именно, состоят на учете по поводу алкоголизма, наркомании, токсикомании.

В целях защиты прав и законных интересов граждан, повышения безопасности дорожного движения прокуратурой г. Осинники были направлены в суд исковые заявления о прекращении права управления транспортными средствами гражданами, (водителями транспортных средств) в отношении которых имеются данные о том, что у них есть вышеуказанные противопоказания, а именно, они страдают (состоят на учете) по поводу алкоголизма, наркомании, токсикомании.

Часть из направленных исковых заявлений были рассмотрены судом и право управления транспортными средствами было прекращено в отношении лиц, состоящих на учете и имеющих противопоказания, в отношении нескольких лиц право на управление транспортными средствами было ограничено, часть дел направлены в экспертные учреждения для производства судебных экспертиз.

Л. ШАЛАГИНОВА,
помощник
председателя суда.

Благо творить – счастье дарить!

Благотворитель – это звание для всех неравнодушных людей, кого трогают чужие проблемы, кто готов поделиться с ближним, кто готов оказать помощь в трудную минуту. Это человек, творящий БЛАГО! И основной его мотив – желание помочь.

Нет благородней цели, чем цель – делать добро, бескорыстно помогать нуждающимся людям, тем более детям-сиротам, которые неповинны в своих несчастьях и которые так стойко выносят трудности своей судьбы.

В День защиты детей, коллектив МКУ «Социальный приют для детей и подростков» в очередной раз принимал у себя почетных и дорогих гостей. В гости к воспитанникам приехали начальник УСЗН администрации Осинниковского городского округа Т. В. Вострикова, начальник отдела проблем семьи, женщин и детей УСЗН администрации Осинниковского городского округа А. А. Рахуба, которые тепло поздравили детей и подарили им спортивное оборудование для оздоровления и проведения различных досуговых мероприятий.

Всех очень обрадовал подарок членов впервые созданного Попечительского совета, в который вошли наши лучшие спонсоры и меценаты. Это люди и предприятия, которые на протяжении ряда лет оказывали регулярную благотворительную помощь нашим ребятишкам, поддерживали нас многие годы. Мы бесконечно благодарны главе администрации п. Тайжина Елене Владимировне Севостьяновой, начальнику Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №5 Андрею Павловичу Чапаеву, председателю профкома первичной профсоюзной организации ОАО «Шахта «Осинниковская» Петру Ивановичу Гуляру, председателю Новокузнецкого теркома «Росуглеропроф» Михаилу Ивановичу Шутову, благотворителю общественного форума «Помоги сиротам» Ирине Петровне Муракаевой, директору сети аптек ООО аптека «Орхидея» Наталье Валерьевне Бутнарь. На этот раз члены Попечительского совета МКУ «Социальный приют для детей и под-

ростков» в лице председателя Е. В. Севостьяновой подарили проектор с большим экраном на треноге для обучения и развития воспитанников.

Впервые поздравили наших детей волонтеры ОАО «Банк Уралсиб» отделения города Осинники (руководитель Людмила Афанасьевна Чашина). Выражаем благодарность коллективу педагогов и волонтеров ГОУ СПО ОГТК (директор Надежда Валерьевна Вагина, социальный педагог Марина Васильевна Колесникова), директору ООО «Вишневый город» Олегу Владимировичу Жданову за регулярно оказываемую благотворительную помощь.

Праздник для ребят продолжился и на следующий день. В гостях у наших воспитанников побывали председатель совета народных депутатов Кемеровской области Н. И. Шатилов, депутат облсовета и член Попечительского совета приюта С. В. Конюхов, председатель Осинниковского городского совета народных депутатов А. С. Быков, представители городской и поселковой администраций. Благодаря их вниманию и стараниям оборудование приюта пополнилось большим каркасным бассейном, мини-бассейном, аквариумом с тентом для маленьких ребятишек и другим спортивным инвентарем для проведения закаливающих водных процедур, спортивных мероприятий, что позволит с большой пользой для здоровья провести летний оздоровительный отдых детей.

Оказанная благотворителями помощь зародила в сердца наших воспитанников частичку тепла. Ребята почувствовали себя нужными и защищенными.

Мы верим, что участие в благотворительности не только наполняет радостью жизнь детей, которым оказана помощь, но и согревает сердца самих благотворителей, наполняет их жизнь смыслом. Благодарим всех за милосердие и помощь детям!

Н. ГОНЧАРОВА,
зам. директора по ВРР
МКУ «Социальный приют для детей и подростков».

Спорт На турнире по боксу

В Прокопьевске состоялся областной турнир по боксу, посвященный юбилею мастера спорта СССР по боксу, депутата областного совета народных депутатов Кемеровской области В. М. Ходько.

В соревнованиях приняли участие 50 спортсменов из Новосибирска и городов Кузбасса: Новокузнецка, Киселевска, Прокопьевска, Таштагола, Кемерова и Осинников, а также из с. Карагайла. Наш город представляли семь боксеров, воспитанники школы бокса им. В. Х. Тараша. Ребята тренируются под руководством тренеров-преподавателей Романа Михайловича Шарафииева и Александра Алексеевича Шумайлова. Спортсмены целенаправленно и упорно готовились к этому турниру, и на соревнованиях показали хорошие результаты.



В ходе упорных боев Расул Шамарин (54 кг) и Александр Кехтер (66 кг) завоевали первые места. Никита Раянов, выступающий в весовой категории 57 кг, стал серебряным призером. Аркадий Забражнов (57 кг), Дмитрий Степаненко (60 кг) и Павел Кузиков (64 кг) заняли третьи места.

Победители и призеры соревнований награждены грамотами, медалями, кубками и памятными вымпелами (на снимке: момент награждения).

А. ШУМАЙЛОВ,
директор
ДЮСШ бокса им. В. Х. Тараша.

ПЕРЕКРЕСТОК

Страница участников дорожного движения и сотрудников ГИБДД

...У автобусной остановки

«Пешеходов надо любить...», - говорили наши знаменитые сатирики Ильф и Петров. Можно к этому добавить, что водители должны их особенно любить, хотя бы из-за «профессиональной» солидарности, ведь по вине водителей и пешеходов совершается около 90% всех дорожно-транспортных происшествий. Пешеход является наименее управляемым звеном в сложной цепи безопасности дорожного движения, хотя в Правилах дорожного движения четко обозначены обязанности пешеходов и пассажиров. Тем не менее, кто из водителей не решает почти ежедневно мучительную задачу: что будет делать пешеход, застигнутый врасплох на середине проезжей части? То ли повернет назад, то ли пустится бежать вперед, то ли устремится в сторону...

И все-таки водитель должен уважать пешехода, обязан остановиться, чтобы пропустить человека, начавшего свой путь по пешеходному переходу. И если он ошибся и пошел не там, где положено, тоже надо отнестись к нему учтиво.

Большинство водителей знают, какую опасность представляют пешеходы в зоне автобусных остановок, когда они могут внезапно появиться из-за стоящего автобуса. Главная причина происшествий здесь заключается в том, что в зоне автобусных остановок резко ограничивается обзор. Казалось бы, убавь скорость, и все будет в порядке. Но в том-то и дело, что большинство водителей не знает, в каком месте и насколько нужно снижать скорость и какие еще принимать меры.

Наезды на пешеходов чаще всего приходятся на двухполосные автомобильные дороги и необорудованные остановки, где автобус останавливается просто на краю дорожного покрытия. Есть несколько безопасных методов предотвращения таковой зоны.

Первый метод. Если за автобусом движется цепочка автомобилей, то опасность внезапного появления пешехода из-за передней части автобуса подстерегает только водителя первого автомобиля. Поэтому ему надо держать такую скорость движения, чтобы в момент окончательной остановки автобуса автомобиль уже поравнялся с ним. В такой ситуации пассажир, вышедший через переднюю дверь, сразу замечает, что автобус обезвоживает автомобили,

и будет ждать безопасного момента.

Некоторые полагают, что после того, как у автобуса откроются двери и часть пассажиров выйдет, для водителей не будет никаких неожиданностей, если следить за пешеходами по ногам, которые видны в просвете под автобусом. Такой рецепт очень рискованный. Ноги людей, обходящих автобус, видны на расстоянии не менее 15-20 м. Когда же водитель подъезжает ближе, он теряет пешехода из вида. И здесь уже и малая скорость не спасает. Несложные расчеты показывают:

чтобы избежать наезда на человека, внезапно выскочившего из-за автобуса на проезжую часть, нужно иметь скорость движения не более 2-3 км/ч для попутного автомобиля (пешеход вышел из-за передней части автобуса) и не более 5-7 км/ч для встречного автомобиля (если пешеход обходит автобус сзади).

Второй метод прохождения опасной зоны маршрутной остановки заключается в выборе такой дистанции между автомобилем и автобусом, чтобы обогнать его уже после того, как он тронется с места. В этом случае водитель автомобиля хорошо видит все, что делается на посадочной площадке. Но лучше всего обогнать автобус до остановки. Скажем, начать обгон в тот момент, когда автобус стал притормаживать, а закончить его за 10-20 м до остановки при условии, разумеется, что с противоположной стороны дороги к подъезжающему автобусу не спешат люди.

При этом обеспечивается некоторый сдвиг по времени между возможным появлением управляемого вами автомобиля в зоне остановки автобуса и момента выхода из него пассажиров. Этот метод позволяет существенно снизить напряжение и, что самое главное, исключить наезды.

Третий метод. Он характерен для автобусных остановок, вынесенных на обочину. Здесь водитель может не снижать скорость, если стоящий автобус находится дальше 2,5 м от кромки проезжей части. Для этого и делают так называемые «карманы». Но расслабляться нельзя. Все-таки остановка не отделена от дороги, и неожиданное появление пешехода вполне возможно. Не думайте, что если автобус свернул с дороги в «карман», опасность миновала.

В период операции «Внимание, дети!», проводимой сотрудниками ОГИБДД МОВД «Осинниковский», было выявлено 816 нарушений Правил дорожного движения, допущенных водителями, и 131 – пешеходами. В 18 случаях водители не предоставили преимущество пешеходам на нерегулируемом пешеходном переходе, в четырех проехали на запрещающий сигнал светофора на железнодорожном переезде. Выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, зафиксирован 13 раз. 27 водителей управляли транспортным средством в нетрезвом состоянии, 390 водителей превысили скоростной режим.



Сотни километров в пути

Летом люди, как известно, чаще отправляются в дальние поездки, испытывая при этом утомление от длительного вождения автомобиля.

При утомлении снижается внимание водителя, появляются ошибки в его действиях. По результатам исследований, у 60% людей, длительно управляющих автомобилем, через 3-3,5 часа появляется сонливое состояние. Считается, что заснувшие водители являются виновниками 1,7-2,4% всех ДТП.

Сонливости способствуют следующие факторы: недостаточный отдых перед поездкой, обильная пища, высокая температура окружающего воздуха, монотонность дорожной обстановки. На водителя неблагоприятно действует, когда пассажиры в его машине спят.

У водителей наблюдается также специфический вид утомления. Человека клонит ко сну, появляются слабость, апатия, притупляется внимание и чувство ответственности, происходит нечто вроде временной потери сознания. Человек теряет ощущение скорости и дистанции, но продолжает вести машину. В таком состоянии, управляя автомобилем почти автоматически, водитель может проехать многие километры пути.

Такой вид утомления, отличающийся от обычно сонного оцепенения, называется заторможенным состоянием. Все водители с большим стажем отмечают, что они испытывали его неоднократно.

Для снижения утомления рекомендуется использовать средства, активизирующие внимание водителей. В длительных поездках желательно делать пятиминутные остановки после каждого часа движения. На остановках следует обязательно выходить из машины. Общая продолжительность управления автомобилем в течение суток должна составлять не более 10 часов.

Примерно через каждые 2 часа движения, а также при ощущении усталости, рекомендуется выполнять несложный комплекс гимнастических упражнений в течение 3-5 минут (повороты туловища, наклоны, поочередные махи ногами, приседания и т. д.).

Неплохо рассеивают сонливость свежий воздух (откройте форточку), а также интересная беседа с пассажиром. Хорошее действие оказывает прослушивание радиоприемника или магнитофона, но громкость не должна быть слишком большой. Периодически следует выключать радиоприемник.

Если после принятия этих мер чувство сонливости не уменьшится, нужно просто хорошо отдохнуть. Следует отвести автомобиль за пределы дорожного полотна и постараться вздремнуть. Даже 15-20 минут сна оказывают на водителя полезно освежающее действие. Если вы не в состоянии заснуть, просто спокойно посидите несколько минут с закрытыми глазами. Помните, что эти «потерянные» минуты могут спасти вам жизнь.

Водитель быстрее утомляется при высокой температуре воздуха. В жаркую погоду вероятность ошибки в управлении возрастает, время реакции увеличивается почти вдвое. В жару следует чаще отдохнуть и использовать для езды более прохладное время суток, скорость движения должна быть ниже.

Спасительный кондиционер

В жаркий день садишься в машину и быстро включаешь спасительный кондиционер. И тут же, морща нос, начинаешь открывать окна. В нос ударяет неприятный запах опрелости, вместо живительной прохлады.

Неприятный запах кондиционера – не такое уж редкое явление, хотя, как ни обидно иногда слышать, зависит оно от хозяина автомобиля. Причина тому – образование бактерий на алюминиевых рёбрах внутреннего испарителя. Как правило, это следствие неопрятного содержания автомобиля (пыль в салоне, наличие окурков, пепла, остатков пищи и т. д.), а также проблемы с отводом конденсата (воды) из испарителя.

Если запах появился, то нужно своевременно принять меры к его устранению. Во многих магазинах, где продаётся автомобильная косметика, имеются комплекты с аэрозолем, уничтожающей бактерии, приводящие к запаху. В любом случае, обратившись в фирменный технический центр, вы получите рекомендацию, как избавиться от этой неприятности.

Проблема в том, что в запущенных случаях данная «аптечка» уже не эффективна и единственный выход – полная разборка испарителя и его дезинфекция в хлорированной жидкости. Но уж если и хлор не справился, то приходится заменять инфицированный испаритель на новый.

Поэтому дешевле и приятнее содержать машину в чистоте.

Можно ездить без техосмотра

Напомним, премьер-министр России В. В. Путин подписал постановление правительства о продлении на год действующих до 2011 года талонов техосмотра. Глава правительства также отменил инструментальный контроль для автомобилей, чей возраст не превышает один год.

25 мая на сайте правительства России было размещено постановление №413 «Об особенностях проведения государственного технического осмотра автомототранспортных средств и прицепов к ним, зарегистрированных в ГИБДД МВД РФ». Согласно этому документу очередной срок прохождения техосмотра для легковых автомобилей с разрешенной массой до 3,5 т и мотоциклов переносится на 12 месяцев. То есть те автовладельцы, у которых в нынешнем году истек или истекает срок техосмотра, смогут еще год ездить со старым талоном.

В сообщении пресс-службы правительства также говорится, что проведение технического осмотра указанных транспортных средств, с даты выпуска в обращение которых прошло не более года, осуществляется без проверки технического состояния с использованием средств технического диагностирования при их первичной регистрации в ГИБДД.

Это, впрочем, не означает, что ТО для новых автомобилей отменяется вовсе и при покупке нового автомобиля больше не нужно заботиться о приобретении аптечки или огнетушителя.

Таким образом, обещанная президентом России Д. А. Медведевым реформа ТО началась. Напомним, глава государства предложил отменить ежегодный технический осмотр автомобилей вовсе или же сделать эту процедуру заявительной. «Новый автомобиль так и так будет ездить, а ведро с гайками все равно получит разрешение, но другим путем. Так что эта процедура бесполезна», – заявил Дмитрий Медведев.

Полосу подготовили В. ЕМШАНОВ, инспектор ОГИБДД МОВД «Осинниковский», и О. КУРТУКОВА, корреспондент.

Утвержден «02» июня 2011 г.
Наблюдательным советом АУ ТРК «Осинники»
Протокол от «02» июня 2011 г. №6

**ОТЧЕТ автономного учреждения
«Телерадиокомпания «Осинники»
о деятельности автономного учреждения
«Телерадиокомпания «Осинники»
и об использовании за учреждением
закрепленного имущества
за 2010 год**

Место нахождения АУ ТРК «Осинники»: 652811, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Революции, 17.

Информация, содержащаяся в настоящем отчете, подлежит раскрытию в соответствии законодательством Российской Федерации об автономных учреждениях

Директор Н. В. Романова
АУ ТРК «Осинники» (подпись) (И. О. Фамилия)
Дата «07» июня 2011 г.

Главный бухгалтер Т. П. Раннель
(подпись) (И. О. Фамилия)
Дата «07» июня 2011 г.
М.П.

Наименование учреждения: Автономное учреждение «Телерадиокомпания «Осинники»

Задание учредителя:

- сбор и распространение информации о социально-экономической, культурной, общественной жизни города Осинники
- выпуск информационных телепрограмм;
- авторских передач;
- выпуск рубрик к праздникам;
- телевизионных версий;
- выпуск документальных фильмов;
- рекламная и информационная деятельность.

Информация об исполнении задания учредителя:

Наименование работ	Содержание работ	2010 г.
1. Выпуск информационных телерадиопрограмм	Сюжеты информации объявлений	252
2. Выпуск тематических рубрик		85
3. Авторские передачи	Тематические сюжеты	54
4. Выпуск рубрик к праздникам	Тематические сюжеты	100
5. Выпуск телевизионных версий	Видеоматериал	4
6. Выпуск документальных фильмов	Видеоматериал	2

Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию.

Таких услуг учреждение не оказывает.

Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)

Общее количество потребителей - 1807 чел.

Кол-во потребителей, воспользовавшихся платными услугами	Кол-во потребителей, воспользовавшихся бесплатными услугами	Кол-во потребителей, воспользовавшихся частично платными услугами
Такой статистики не ведется	Такой статистики не ведется	Такой статистики не ведется

Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)

По утвержденным ценам прайс-листа

Вид услуги (работы)	Единица измерения	Стоимость услуги (работы)
Бегущая строка коммерческого характера	Одно слово	55 руб.
Бегущая строка частного характера	Одно слово	39 руб.
Телегазета	Одно слово	55 руб.
Изготовление статичной заставки с озвучиванием диктора	Одна сек.	77 руб.
Изготовление видеоролика с озвучиванием диктора	Одна секунда	88 руб.
Прокат в рекламном блоке	Одна секунда	33 руб.
Прокат в программе «Новости»	Одна секунда	44 руб.

Среднегодовая численность работников автономного учреждения: 31 человек.

Средняя заработка плата работников автономного учреждения: 11879 рублей.

Объем финансового обеспечения задания учредителя:

2009 год - 3177 тыс. рублей.

Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, установленном порядке.

Нет таких программ.

Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию.

Услуги не оказываются..

Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ).

Информация некорректна.

Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением:

- поиск, получение, производство и распространение массовой информации;
- учреждение средств массовой информации, владение и пользование ими;
- изготовление, получение, приобретение, хранение и эксплуатация технических устройств и оборудования, сырья и материалов, предназначенных для производства и распространения средств массовой информации;
- предоставление услуг связи;
- предоставление услуг по изготовлению и распространению рекламных услуг населению и юридическим лицам;
- предпринимательская и другие виды деятельности, не запрещенные законодательством РФ.

Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.

1. Лицензия на осуществление телевизионного вещания серия ТВ №14578 от 29.01.09 г., срок действия до 09.02.2014 г. (9 частотный канал).

2. Лицензия на осуществление телевизионного вещания серия ТВ №14203 от 11.11.08 г., срок действия 5 лет (51 частотный канал).

3. Свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ №ФС 12-1914 от 11.04.08 г.

4. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 42 №002933039 от 08.07.1994 г.

5. Разрешение на использование радиочастот или радиочастотных каналов №07-011939 от 20.06.07 г. срок действия до 19.06.2017 г.

6. Разрешение на использование радиочастот или радиочастотных каналов №06-020965 от 12.02.07 г. срок действия до 11.02.2017 г.

7. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия 42 №002889103 от 24.01.08 г.

8. Лицензия на услуги связи для целей эфирного вещания №72186, срок действия с 18.12.2009 г. по 09.08.2014 г.

9. Лицензия на услуги связи для целей эфирного вещания №71585, срок действия с 25.11.2009 г. по 11.05.2014 г.

Состав Наблюдательного совета

Председатель Наблюдательного совета АУ «ТРК «Осинники» Скрибина Любовь Алексеевна

Члены Наблюдательного совета: Загацкая Эльвира Ханифовна, Кисельман Ирина Михайловна, Мальцева Лариса Ивановна, Воеводина Оксана Анатольевна, Ганичев Алексей Владимирович, Бетенькова Оксана Викторовна.

Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчетного периода:

	На 01.01.2010 г.	На 31.12.2010 г.
Общая балансовая стоимость имущества (руб.)	6021432	6090432
Стоимость недвижимого имущества (руб.)	4213903	4213903
Стоимость особо ценного движимого имущества (руб.)	1807529	1876529

Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчетного периода.

№ п/п	На 01.01.2010 г.	На 31.12.2010 г.
1.	Нежилое помещение по адресу ул. Революции, 17	Нежилое помещение по адресу ул. Революции, 17
2.	Гараж по адресу пер. Кирова	Гараж по адресу пер. Кирова
3.	Передатчик «Полярис ТВП 100» по адресу п. Тайжина, ул. Нестерова	Передатчик «Полярис ТВП 100» по адресу п. Тайжина, ул. Нестерова

Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, на начало и конец отчетного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчетного периода.

Общая площадь объектов недвижимого имущества на 01.01.2010 г.	Общая площадь объектов недвижимого имущества на 31.12.2010 г.
263,7 кв.м	263,7 кв.м

За нарушение – штраф!

Среди участников дорожного движения существует такая категория как инвалиды, то есть люди с ограниченными возможностями, причем, не только в качестве пешеходов, но и в качестве водителей транспортных средств. Такой категории граждан необходимо уделять особое внимание.

В России ужесточается наказание за парковку и стоянку автомобилей в местах, предназначенных для транспортных средств инвалидов. Закон об увеличении штрафов, который подписал президент Д. А. Медведев, вступил в силу с 17 июня этого года. Парковочные места для людей с ограниченными возможностями, обозначаются специальным дорожным знаком. За стоянку в указанном месте в нарушение правил дорожного движения водителю грозит штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей.

Кроме того, штрафы грозят не только водителям, но и руководителям магазинов, банков, стадионов и других учреждений, которые не отвели на своих стоянках места для парковки инвалидов. Согласно федеральному закону о социальной защите инвалидов, на каждой стоянке (остановке) автотранспортных средств, в том числе около предприятий торговли, сфе-

ры услуг, медицинских, спортивных и культурно-зрелищных учреждений, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов. К примеру, если парковка рассчитана на 50 машино-мест, то минимум 5 парковочных мест должно быть выделено для инвалидов. Штраф за не выполнения данного требования с 17 июня составляет на должностных лиц от 3 до 5 тысяч рублей, на юридических лиц от 30 до 50 тысяч рублей. Для тех руководителей предприятий и организаций и индивидуальных предпринимателей, которые еще не оборудовали свои стоянки местами для парковки автомобилей инвалидов, ГИБДД г. Осинники рекомендует сделать это в кратчайшие сроки, иначе они будут привлечены к административной ответственности.

По вопросам правильности установки дорожных знаков и согласования их размещения можно обратиться в службу Дорожной инспекции и организации движения ОГИБДД МОВД «Осинниковский», ул. Магистральный проезд 11, кабинет №4, телефон 5-26-57.

ОГИБДД МОВД «Осинниковский».

Вниманию пассажиров!

В связи с многочисленными обращениями граждан, связанными с внесением изменений в режим работы маршрутов №10у «Ефимова - Высокий» и №3 «Осинники - Малиновка», Осинниковское ГПАТП доводит до вашего сведения расписание движения, действующее с 1.07.11 г.

Рейсы, выполняемые с предоставлением льгот

Маршрут №10у Маршрут №3

Ефимова Высокий	Ефимова Малиновка	Ефимова Высокий	Ефимова Малиновка
5:15	6:20	5:30	6:25
5:45	6:40	6:00	8:10
7:00	8:05	7:05(с автост.)	8:20
7:40	8:40	10:30	12:40
9:05	10:05	12:00	15:30
10:10	11:10	13:35	18:00
11:45	12:45	14:45	20:10
13:50	14:50	19:55	22:05
16:10			